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Aqualand Moravia chystá program na jarní prázdniny, za vysvědčení navíc 
dá 2. února vstup za 1 korunu 

 
29. ledna 2024, Brno 
 
Aqualand Moravia chystá bohatý program pro rodiny s dětmi během jarních 
prázdnin. Ty mají nejdříve školáci v Jihomoravském kraji, a to od 5. února 
2024. Děti se mohou těšit na akční animační programy mezi tobogány a 
služby posílí i Mr. Slider, který doprovází návštěvníky na atrakcích. Aqualand 
Moravia tradičně otevře své brány návštěvníkům v 10 hodin ráno a zavírá je 
v devět večer. Děti, které přinesou 2. února 2024 do Aqualandu Moravia své 
vysvědčení z minulého pololetí, získají vstup do aquaparku za 1 korunu. 
Tato odměna platí pro školáky základních a středních škol.  
 
Jihomoravský aquapark pod Pálavou Aqualand Moravia hlásí program pro všechny 
školáky během jarních prázdnin. „Návštěvníci si užijí zábavné animační programy, které 
zahrnují soutěže pro děti i dospělé. Budeme cvičit ve vodě, ale také tančit. Kreativní 
dětské duše se mohou těšit na speciální dílničky. Dospěláci si užijí třeba vodní zumbu. 
Během jarních prázdnin plánujeme dětem i dospělým připravit zábavný ledový 
program, který si užijí všechny generace, rovněž děti všech věkových skupin,“ láká na 
program jarních prázdnin marketingový manažer Aqualandu Moravia Tomáš 
Svoboda.  V provozu budou oblíbené venkovní bazény Romulus a Remus, ve kterých 
voda dosahuje příjemných 37 stupňů. Zaplavat si lze také ve venkovním bazénu 
Riviéra. K dispozici bude návštěvníkům celý vnitřní areál, kde je 18 tobogánů a 
skluzavek. Menší děti se mohou vyřádit na nově vybudované atrakci Tutti Frutti, která 
jim nabízí dva tobogány a dvojitou skluzavku. Právě na tyto atrakce mohou už děti  
předškolního věku.  
 
Vstup za kačku pro školáky ZŠ a SŠ 
 
Děti, které přinesou 2. února 2024 do Aqualandu Moravia své vysvědčení z minulého 
pololetí, získají vstup do aquaparku za 1 korunu. Tato odměna platí pro školáky 
základních a středních škol.  
 
Dětské saunování a saunové ceremoniály 
 
Program chystá i wellness část aquaparku, kde se mohou milovníci saunování těšit na 
voňavé saunové ceremoniály pod taktovkou zkušených saunamasterů. Právě o 4. do 
11. února aquapark chystá i speciální dětské saunování. A to každý den.  
 
Wellness svět u břehu Nových Mlýnů s dechberoucí Pálavou jako na dlani patří mezi 
cíle, kam nejen Češi vyrážejí za odpočinkem během celého roku. Aqualand Moravia 
nabízí odpočinek hned ve dvou patrech. V tom horním láká prosklená finská sauna, ze 
které je výhled na vrcholky Pálavy. Ohřát se jde také ve venkovní vířivce, která nabízí 
pohled na Pálavu zalitou párou. Naopak unikáním chladícím lákadlem je místnost plná 
sněhu – Lednice.  
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O patro níž návštěvníci vejdou do wellness Forum Romanum. A jak název napovídá, 
tady se prostory prolínají s římskou tematikou. „Na tomto místě dřív stály římské lázně, 
a tak jsme tento wellness prolnuli s jeho historií. Celkem naše obě wellness nabízí 11 
saun. Od těch nejteplejších až po ty, které jen příjemně prohřejí tělo a potěší smysly 
speciálními vůněmi, jako jsou například citrusy. Oblíbené jsou také voňavé peelingy 
v Aroma lázni, kde navíc dochází díky páře k pročištění dýchacích cest,“ doplňuje dále 
Svoboda.  
 

O Aqualandu Moravia 

Aqualand Moravia je nejmodernějším a největším aquaparkem v České republice. Podle aktuálního 

žebříčku agentury CzechTourism je nejnavštěvovanějším turistickým místem v Jihomoravském kraji. 

Jihomoravský aquapark je podle čerstvě vydaného žebříčku Kirmes Park 9. nejnavštěvovanějším 
aquaparkem v celé Evropě. Během běžného provozu aquapark navštíví ročně více než 800 tisíc lidí, 

polovinu návštěvnosti tvoří rodiny s dětmi. Děti i dospělí se mohou vyřádit až na 40 vnitřních a 
venkovních tobogánech, skluzavkách a dalších atrakcích s celkovou délkou 2 km. Venkovní vodní atrakce 

Abyss a Boomerango, určené až pro 3místné rafty, si mohou návštěvníci vyzkoušet v letních měsících, 
jde o unikátní atrakce v celé střední Evropě. Novinkou je také rozšířený letní areál s klidnou řekou, 

dětským vodním světem a atrakcí High Five, která jede i do kopce. Nejbližší tobogán tohoto typu se 

nachází na Kanárských ostrovech. K dispozici jsou, kromě jiných, i oblíbené celoročně otevřené tobogány 
U-Wave, Supercrater, Wild River nebo Yellow Crash. Dětem jsou určené dětské bazény a skluzavky, užijí 

si také v bazénu s atrakcemi, kde mají k dispozici skákadla, šplhací sítě nad vodou, bublinkovače nebo 
chrliče. Aqualand Moravia nabízí celkem 16 bazénů s vodní plochou 3000 m2, některé s využitím vody 

z místního termálního vrtu, rozsáhlé wellness zóny Forum Romanum a Pálava, Imperium Restaurant a 

Coffeeland. Součástí je také pár kroků vzdálený hotel Aqualand Inn. V roce 2022 Aqualand Moravia 
zprovoznil také Nafouknutý svět s 10 atrakcemi. V roce 2023 otevřel dětský vodní bazén Tutti Frutti se 

třemi tobogány a skluzavkami.   

 
Kontakt pro média 
Karolína Svobodová 
M: 608 354 419 
E: mail@karolinakrenkova.cz 
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